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15.300 m2 = 0.600 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
5.814 m3 = 0.600 * 0.380 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIEIH 1| HdE = AR X (ETER + KRR + sUiiER + EIER)
15.300 m2 = 0.600 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + LR + fEER)
15.300 m2 = 0.600 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (EIER + RIBEE + RIBLERE + WMEER)
2.142 m3 = 0.600 * 0.140 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.765 m3 = 0.600 * 0.050 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
(ElZEHmA]) 0.765 m3 = 0. 765
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T I % E H H & i E Ox )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
| IEEE | o6 | T#E&#H [EHHBKE = [ of | W—FrE%H [RBEHKEAS)
& R EHEEEEEEEE A S
A5 1 [k = A S R
(HEHED 5.814 m3 = 5.814
- 19 - #ET T A KE R




T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
| IEEE | o6 | T#E&#H [EHHBKE = [ 02 | W—rE#H [REBEHKSEF)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [BcR = BEIE X 24 X (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
1.419 m3 = 0.600 * 0.430 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PR |F 1 [E = mhE X (ETHEE + 2EERE + RBEE + HEER)
3.300 m2 = 0.600 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcR = EIE X 24 x (ETEE + 2EERE + RIEER + MEEE)
0.924 m3 = 0.600 * 0.280 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RNy 1 % - BAEUE LR
(B E) 1.419 m3 = 1.419
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
L ESEES . 02004800 L HEEEE]
TiEES | o6 | THESAH |RBEKE = | 03 | IW—+&# |R#m#EKECO)1E
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
27.000 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEr X (ETER + AREE + ARER + MEALER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
12. 150 m3 = 1.000 * 0.900 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELR)
13.500 m2 = 1.000 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
11. 475 m3 = 1.000 * 0.850 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05y 1 [BE = RS UG LR
(2R H) 1.350 m3 = 1.350
7% A5 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 12.150 m3 = 12. 150
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETEEEES . 02004800
IEES | 06 | TIHEEWM |[(REHKE - &S | 04 | IW—t&F [HEHKEBEAS)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
SR 1 [F&&E = iR X (ETIER + RIEER + AIEER + MEER)
15.300 m2 = 0.600 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |%&E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIBEE + WMEIER)
2.142 m3 = 0.600 * 0.140 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |EE = EHlE X JEA X (RTHER + RIFEER + RIEER + WMBEER)
3.672 m3 = 0.600 * 0.240 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HZEEIH 1 |%&E = WEE X (ETIER + RIIER + RIEERE + MEIER)
15.300 m2 = 0.600 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [FE = AR X (ETIER + RIEER + TR + MEER)
15.300 m2 = 0.600 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 |[%&E = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
2.142 m3 = 0.600 * 0.140 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X BEA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EHEHI) 0.765 m3 = 0.600 * 0.050 * (25.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SEEEE e L&
(Bl ZEHEHI) 0.765 m3 = 0. 765
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T I % E H H & i E Ox )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
| IEEE | o6 | T#E&#H [EHHBKE = [ 04 | IW—r&#H [dERKEEEAS)
& R B i m A m S E m sk
A5 1 [k = A S R
(HEHED 2.142 m3 = 2.142
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
SR EEEED - 02004800[ 44 EHE]
| IEEE | o6 | T#E&#H [EHHBKE = [ 05 | IW—Fr&#H [REHBKSEEGT)
JE FER EHEEEEEEEE A S
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
0.924 m3 = 0.600 * 0.280 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o MR = BHIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
0.495 m3 = 0.600 * 0.150 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1 |k = BEE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
3.300 m2 = 0.600 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + EER)
0.924 m3 = 0.600 * 0.280 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 1 [BE = mEE U8 R
(HEHED 0.924 m3 = 0.924
RNy 2 |HE - EHEUE TR
(B E) 0.495 m3 = 0.495
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 02004800
TiEES | 09 | THEEW [AB/HAPES50D = [ of | W—r&%H [Bi#Ec50A)E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.070 m3 = 1.500 * 0.460 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLEER))
5.151 m3 = ((1.500 * 1.170 — 0.038) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.170 * (0.000 + 0.000))
AL 1R 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M I o [BE = WEE X (LTEE + AHER + AREE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ME = WHIE X (TR « /BER + RHIEE + WEERE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
IEES | 09 | TI@EE#M |XKFHAPEPS50D - rES | oo | —t&%  [BiEcsoAyE
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
AT IH 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
4,500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 |[%&E = WEE X BEA X (ETIERE + RKIIEE + RIIERE + MEIER)
2.070 m3 = 1.500 * 0.460 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 FHE = (REIE X B - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
2.676 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * 3.000) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |[FEREEE = WEE X B X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i ZEHEHI) 0.675 m3 = 1.500 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.675 m3 = 0.675
B AL 1 |%&E = wHIELE L E
(HEH!) 2.070 m3 = 2.070
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 5.151 m3 = 5.151
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800

IEES | 09 | TI@EE#M |XKFHAPEPS50D - rES | 02 | J—t&#% [miEcsoys

Ji& Fi | FH A

LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B% - FEA) X (ETER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

3.144 m3 = ((1.500 * 0.700 — 0.002) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.700 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRER + RIRLEE + MEEERE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [Hit = mliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HRHELD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIER + MEER)

3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 09 | TiEEH [ABHAPEGS50D - rES | 02 | J—t&#% [miEcsoys
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.064 m3 = ((1.500 s 0.460 — 0.002) * 3.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 3.195 m3 = 3.195
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(FEH) 3.144 m3 = 3. 144
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 02004800

TiEES | 09 | THEEW [AB/HAPES50D = | 03 | JW—t&% |d#Ecs0HmBFIE

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
11.200 m = ((5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.385 m3 = 0.600 * 0.710 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLEER))

1.836 m3 = ((0.600 * 0.550 — 0.002) * (5.600 + 0.000)) + (0.600 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

AL 1R 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETHEE + RRERE + RABER + WIER)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

TR R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)

2.385 m3 = 0.600 * 0.710 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 09 | TiEEH [ABHAPEGS50D - rES | 03 | —re#  |hEcs0mERI%
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.030 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 5.600) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 0.168 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 2.385 m3 = 2.385
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.836 m3 = 1.836
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 02004800

TiEES | 09 | THEEW [AB/HAPES50D = | 04 | J—+&% [hi#EGs0HH2E

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
86.600 m = ((86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.399 — 0.399) * 0.000)) * 1.000

LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
34.553 m2 = 0.399 * (86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
24.532 m3 = 0.399 * 0.710 * (86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLEER))

22.632 m3 = ((0.399 * 0.660 — 0.002) * (86.600 + 0.000)) + (0.399 * 0.660 * (0.000 + 0.000))

AL 1R 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
34.553 m2 = 0.399 * (86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
34.553 m2 = 0.399 * (86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETHEE + RRERE + RABER + WIER)
34.553 m2 = 0.399 * (86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

TR R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)

24.532 m3 = 0.399 * 0.710 * (86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 09 | TiEEH [ABHAPEGS50D - rES | o4 | —teW  |hEGs0fER2%
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
14.339 m3 = ((0.399 * 0.420 — 0.002) * 86.600) + (0.399 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 1.727 m3 = 0.399 * 0.050 * (86.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 1.727 m3 = 1.727
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 24.532 m3 = 24.532
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 22.632 m3 = 22.632
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 02004800

TiEES | 09 | THEEW [AB/HAPES50D = | 05 | J—F&# |HiEG50#EEAS)

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
152.000 m = ((76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) =* 0.000)) * 2.000

LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
45.600 m2 = 0.600 * (76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
47.424 m3 = 0.600 * 1.040 * (76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLEER))

10. 868 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (76.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AL 1R 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
45.600 m2 = 0.600 * (76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
45.600 m2 = 0.600 * (76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETHEE + RRERE + RABER + WIER)
45.600 m2 = 0.600 * (76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

TR R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)

47.424 m3 = 0.600 * 1.040 * (76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 09 | TiEEH [ABHAPEGS50D - rES | 05 | —ha#  |iEG50HZE(AS)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEEER)
(El2E9m ) 2.280 m3 = 0.600 * 0.050 * (76.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay E 1 | HE = SRERAIE S
SRS 2.280 m3 = 2.280
Ay )E 1% = AR LR LR
(FEH) 47.424 m3 = 47.424
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 10. 868 m3 = 10. 868
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+T T &% E ft E & (& B % )
HErEEHEES 02004800
IEES | 09 | TI@EE#M |XKFHAPEPS50D - rES | o6 | J—t&#  [HiEG505IE
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
LRl 1 |FE = AR X (ETER + RIER + 3UiER + EIER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
2.100 m3 = 1.000 * 1.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |HdE = AR X (ETER + RIER + 3UiER + EIER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
2.020 m3 = 1.000 * 1.010 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEE X JBEA X (ELIER + RIIEE + AEERE + MEER)
(ElZEHmA]) 0.100 m3 = 1.000 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E & E E iR =)
RETETIEES - 02004800 LKA E]
[ TE&S [ 00 | THEH [KBHIPEG50D [\-t&S [ 06 | A—b&# [hiEG50RE
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
Ay )E 1 [FE = ERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.100 m3 = 0. 100
B ALy 1 |%&E = RIS LR
(HEH!) 2.100 m3 = 2. 100
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEH) 0.400 m3 = 0.400
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 02004800
TiEES | 10 | THEEW [AB/HAPES50Q = [ of | W—r&%H [Bi#Ec50A)E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.070 m3 = 1.500 * 0.460 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = (GEEIIRE X Ex - B X (ELERE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLEER))
5.151 m3 = ((1.500 * 1.170 — 0.038) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.170 * (0.000 + 0.000))
AL 1R 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M I o [BE = WEE X (LTEE + AHER + AREE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 3 [ME = WHIE X (TR « /BER + RHIEE + WEERE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
IEES | 10 | I@EE#W  |XKBHAPESS50Q@ - rES | oo | —t&%  [BiEcsoAyE
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
AT IH 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
4,500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 |[%&E = WEE X BEA X (ETIERE + RKIIEE + RIIERE + MEIER)
2.070 m3 = 1.500 * 0.460 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 FHE = (REIE X B - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
2.676 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * 3.000) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |[FEREEE = WEE X B X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i ZEHEHI) 0.675 m3 = 1.500 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.675 m3 = 0.675
B AL 1 |%&E = wHIELE L E
(HEH!) 2.070 m3 = 2.070
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 5.151 m3 = 5.151
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
L ESEES . 02004800 L HEEEE]
IEEE | 10 | TIHEAH [RBZHAPES50Q = | 02 | J—F&% [hHi#EG50#HHE25EEF)
EEE EH I A
e 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
3.780 m3 = 0.336 * 0.450 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = mEE X B X (ETEE + /BER + AREE + MEER)
4.452 m3 = 0.336 * 0.530 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 | = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + MBEEE)
8.400 m2 = 0.336 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD R L 1 [BE = fHE X BEr X (ETER + AREE + ARER + MEALER)
3.780 m3 = 0.336 * 0.450 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 2 [BE = (GElIE x B2 - BEA) X LTHER) + GEHIIE X 82 X (RIBER + AREE + MEER))
3.142 m3 = ((0.336 * 0.380 — 0.002) * 25.000) + (0.336 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
%05y 1 [HE = meEUE LR
(B E) 3.780 m3 = 3.780
7% A5 2 MR = mEEE R
(B H) 4. 452 m3 = 4. 452
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
SR EEEED - 02004800[ 44 EHE]
| IEEE [ 10 | T#E&% |[ABHAPEP50Q = [ 03 | IW—r&% [d#EG50ME25&EF)
JE FER EHEEEEEEEE A S
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
3.540 m3 = 0.300 * 1.180 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o [BE = (GENIE x B2 - FEf) X (ETEE + MEEE)) + GENIE X B4 X (RIEEE + ARER))
0.440 m3 = ((0.300 * 0.150 — 0.001) * (10.000 + 0.000)) + (0.300 * 0.150 * (0.000 + 0.000))
FEAE T |F 1 |k = BEE X (ETHER + RER + RIBLEE + MEER)
3.000 m2 = 0.300 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + EER)
3.540 m3 = 0.300 * 1.180 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 1 [BE = mEE U8 R
(HEHED 3.540 m3 = 3.540
RNy 2 |HE - EHEUE TR
(B E) 0. 440 m3 = 0. 440
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES . 02004800 L H)REHE]
| TEEE | 10 | I@EEW [ARZHAPES50Q - +ES [ 04 | L—r&#H [#EF
E] EHEEE T
FEAE AT H 1 |k = AMEIRER - A
7.700 m2 = 7.700 — 0.000
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETEEEES . 02004800
IBES | 1 | TEEH |[ABHHKE = [ of | W—FrE%H [HEASHBZAS)
J&E Fi | & |t 3 JL 151 / it 3 =
S 1 [ = (ETEE + RV EE + RIBCE + HEEE) + (GETREIE - S@imsE) < ATmETR) X Yk
45.000 m = ((22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
e 1 [ = mllE X (ETHEE + REE + RIBEE + ECR)
13.500 m2 = 0.600 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el 1 [ = mllE X B X (ETHEE + RREE + RIBLE + MELR)
9.585 m3 = 0.600 * 0.710 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el o | = HEIE X B X (LTHERE + RIBEE + RABERE + WEER)
7.020 m3 = 0.600 * 0.520 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A7 1H 1 Bt = ElE X (L TEE « RBIEE + RIBLEE + HEER)
13.500 m2 = 0.600 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mElE X (ETHEE + REE + RIBEE + BELR)
13.500 m2 = 0.600 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 | = BEE X (ETHEE + /REE + RIEE + MELE)
13.500 m2 = 0.600 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$EHHLD B L 1 % = mliE X B X (ETER + REER + RIBLEE + MEER)
9.585 m3 = 0.600 * 0.710 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
| T8 | 11 | IEE% |[ARHHEE [L—rES [ o1 | L—r&% [HREHBRAS)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 2 |FEE = R X A X (ETHER + RER + RIEER + fMEER)
3.780 m3 = 0.600 * 0.280 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy 1 |[FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliEEHEH) 0.675 m3 = 0.600 * 0.050 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.675 m3 = 0.675
oy Uy ] 1 |%&E = wHFEE L E
(HEH!) 9.585 m3 = 9.585
o Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 7.020 m3 = 7.020
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
| TEEE | 11 | IEEH [ABHEEE [L—+&E [ 02 | W—re#H [HEASHBEF)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 | = @EIE X B X (ETIER + REE + RIBIER + WMEER)
0.540 m3 = 0.600 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 [ = BEIE X B4 X (FLEE + R/IBER + AEE + MEER)
0.516 m3 = 0.600 * 0.430 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)
1.200 m2 = 0.600 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |5 = EEIE X BEA X (ELIER + REEE + RBIER + MELEE)
0.540 m3 = 0.600 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 2 [ = WEIE X B4 X (LR + R/IBER + AEE + MEER)
0.336 m3 = 0.600 * 0.280 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 % - EAEUE LR
(B E) 0. 540 m3 = 0. 540
R 2 | = mEIELE 1
(HEHED 0.516 m3 = 0.516
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
IEEE [ 11 | T@Ee#% |ABHRes = | 03 | IW—t&# [Emmsnes
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
1.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + RBIER + MELEE)
0.100 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)

1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHE DR L 1 [FE = EHE X ES X (ETiER + REEk + SRR + R ER)

0.750 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 1.000 m3 = 1. 000
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEES . 02004800 L H)FEHE]
TEEE | 11 | IBEH |ASEEE = | 04 | IW—t%% |Rim##EECOIE
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
LR 1 | = IR X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 | = BEIRE X B X (ETEE + RFER + ARER + MELER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)

3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHE DR L 1 [FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEEk + RURIER + R ER)

2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

o Uy ] I |%dE = SERAIE g L

(Bl EHEHI) 0.300 m3 = 0.300

B AL 1 |%&E = wHIFELELE
(HEH!) 2.700 m3 = 2.700
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETEEEES . 02004800
IBES | 1 | TEEH |[ABHHKE = [ 05 | IL—F&# [HEEHEEAS)
J&E Fi | & |t 3 JL 151 / it 3 =
S 1 [ = (ETEE + RV EE + RIBCE + HEEE) + (GETREIE - S@imsE) < ATmETR) X Yk
34.000 m = ((17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
e 1 [ = mllE X (ETHEE + REE + RIBEE + ECR)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el 1 [ = mllE X B X (ETHEE + RREE + RIBLE + MELR)
9.282 m3 = 0.600 * 0.910 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el o | = HEIE X B X (LTHERE + RIBEE + RABERE + WEER)
2.448 m3 = 0.600 * 0.240 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A7 1H 1 Bt = ElE X (L TEE « RBIEE + RIBLEE + HEER)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mElE X (ETHEE + REE + RIBEE + BELR)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 | = BEE X (ETHEE + /REE + RIEE + MELE)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$EHHLD B L 1 % = mliE X B X (ETER + REER + RIBLEE + MEER)
9.282 m3 = 0.600 * 0.910 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
| IEEE [ 11 | T@Ee#% |ABHRes = | 05 | IW—Fr&#H [HEASHEEAS)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.510 m3 = 0.600 * 0.050 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliEEHEH) 0.510 m3 = 0.510
o Uy ] 1 |%E = EEISUE LR
(HEH) 9.282 m3 = 9.282
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 2.448 m3 = 2.448
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEEEES . 02004800 L H)FEHE]
TEEE | 11 | IBEH |ASEEE = | 06 | IW—t%% |Ribm#t#aECO2%E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
LR 1 | = IR X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.150 m3 = 0.500 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.350 m3 = 0.500 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 | = BEIRE X B X (ETEE + RFER + ARER + MELER)
0.150 m3 = 0.500 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FAZIE 1A 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)

1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHE DR L 1 [FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEEk + RURIER + R ER)

1.125 m3 = 0.500 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

o Uy ] I |%dE = SERAIE g L

(Bl EHEHI) 0.150 m3 = 0.150

B AL 1 |%&E = wHIFELELE
(HEH!) 1.350 m3 = 1.350
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800
IEES | 14 | IE&#M  [AFKEDCGX) $200 - rES | oo | —t&#  [BiEw200AL1%
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 6.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.760 m3 = 1.500 * 0.460 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B% - FEA) X (ETER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
6.868 m3 = ((1.500 * 1.170 — 0.038) * (4.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.170 * (0.000 + 0.000))
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o [Hi = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 3 [ = Mg X (TR + AMEE « RIEE + MUUEE)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (E TR + RRER + RIBLE + MEEE)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
IEES | 14 | IE&#M  [AFKEDCGX) $200 - rES | oo | —t&#  [BiEw200AL1%
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
AT IH 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 |[%&E = WEE X BEA X (ETIERE + RKIIEE + RIIERE + MEIER)
2.760 m3 = 1.500 * 0.460 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 FHE = (REIE X B - EFmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIIEE + RIIEE + MEIER))
3.568 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * 4.000) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
oy Uy ] 1 |[FEREEE = WEE X B X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i ZEHEHI) 0.900 m3 = 1.500 * 0.150 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.900 m3 = 0.900
B AL 1 |%&E = wHIELE L E
(HEH!) 2.760 m3 = 2. 760
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 6.868 m3 = 6.868
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800
IEES | 14 | IE&#M  [AFKEDCGX) $200 - rES | 02 | J—+&#  [BiEW200A%E%
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 6.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.440 m3 = 0.600 * 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
4.656 m3 = 0.600 * 0.970 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M3t IH o [Hi = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 3 [ = Mg X (TR + AMEE « RIEE + MUUEE)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (E TR + RRER + RIBLE + MEEE)
4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
IEEE | 14 | x#@4&#% |&BKEDCGX)P200 = [ 02 | W—Fr&#H [Bi#Ew200A%ER
& R B i m A m S E m sk
HAZIE 1A 2 & = WEE < (TR + RHIER + AREE + MELER)

4.800 m2 = 0.600 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L 1 [FdE = EHE X ES X (ETiER + Rtk + SURIER + R ER)

1.440 m3 = 0.600 * 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 2 [BiE = (GEHIE X Ed - FEE) X ETHER) + (BHIE X A X (RIEIEE + RIEER + BELER))

1.712 m3 = ((0.600 * 0.420 - 0.038) * 8.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

oy Uy ] 1 |[FEREEE = WEE X B X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(i ZEHEHI) 0.720 m3 = 0.600 * 0.150 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%dE = SERAIE g L&
(Bl EHEH) 0.720 m3 = 0.720
B AL 1 |%&E = wHIELE L E
(HEH!) 1.440 m3 = 1.440
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 4. 656 m3 = 4. 656
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800
IEES | 14 | IE&#M  [AFKEDCGX) $200 - rES | 03 | —t&#  [miEw200AL1%
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 6.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
4.260 m3 = 1.500 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
5.160 m3 = 1.500 * 0.860 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRER + RIRLEE + MEEERE)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [Hit = mliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIER + MEER)
4.260 m3 = 1.500 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| T@®&s | 14 | TI#E&# |KBKEDC(GX) @200 [L—rES [ 03 | JL—r&% [miEw200AL0E
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
3.568 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * 4.000) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 0.300 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 4.260 m3 = 4. 260
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 5.160 m3 = 5. 160
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800

IEES | 14 | IE&#M  [AFKEDCGX) $200 - rES | 04 | —t&#  [miE 42007524

Ji& Fi | FH A

LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
86.000 m = ((86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.451 — 0.451) * 2.000)) * 1.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
38.786 m2 = 0.451 * (86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
27.538 m3 = 0.451 * 0.710 * (86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B% - FEA) X (ETER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

23.792 m3 = ((0.451 * 0.660 — 0.021) * (86.000 + 0.000)) + (0.451 * 0.660 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
38.786 m2 = 0.451 * (86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETER + RRER + RIRLEE + MEEERE)
38.786 m2 = 0.451 * (86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [Hit = mliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
38.786 m2 = 0.451 * (86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HRHELD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIER + MEER)

27.538 m3 = 0.451 * 0.710 * (86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
|  TiE®&E [ 14 | TiHE®® |AHKEDCGX) $ 200 [\-r&S [ 04 | —r&%  [i5E 62007 5k2%
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - B X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
13.022 m3 = ((0.451 * 0.420 — 0.038) * 86.000) + (0.451 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 1.939 m3 = 0.451 * 0.050 * (86.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 1.939 m3 = 1.939
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 27.538 m3 = 27.538
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 23.792 m3 = 23.792
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800
IEES | 14 | IE&#M  [AFKEDCGX) $200 - rES | o5 | —t&#H  [BiEw200AE
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.250 m3 = 0.600 * 0.750 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B% - FEA) X (ETER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
1.590 m3 = ((0.600 * 0.550 — 0.012) * (5.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o [Hi = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 3 [ = Mg X (TR + AMEE « RIEE + MUUEE)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (E TR + RRER + RIBLE + MEEE)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
| IEEE | 14 | TIE&H [ARBKEDCGX) @200 - rES | o5 | —t&#H  [BiEw200AE
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
AT IH 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 |[%&E = WEE X BEA X (ETIERE + RKIIEE + RIIERE + MEIER)
2.250 m3 = 0.600 * 0.750 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.450 m3 = 0.600 * 0.150 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |[FE = SEEEAEUE LR
(i ZEHEHI) 0.450 m3 = 0. 450
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 2.250 m3 = 2.250
B AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.590 m3 = 1.590
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+T T &% E ft E & (& B % )
SREEEEES . 02004800 [ HH)RETE]
| IEEE | 14 | TIE&H [ARBKEDCGX) @200 - rES | o6 | J—r&#  [Gx200%7
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
Hi 1 1 [ - WA X BA X (ETER + REEE + RIWIERE + BELE)
3.150 m3 = 0.600 * 0.300 * (17.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 & = mhlE X BER X (ETER + RIEE + RIBERE + BELE)
3.150 m3 = 0.600 * 0.300 * (17.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% iy e 1Bt = SRl U L
(HEHI) 3.150 m3 = 3.150
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 02004800
TiEES | 14 | THESW [ABKEDCGX) @200 = [ 07 | I—F&F [EEW200A5E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.020 m3 = 1.000 * 1.010 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + AEILE + MELER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1R 1 [k = mllE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETHEE + RRERE + RABER + WIER)
2.000 m2 = 1.000 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR R L 1 | = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
1.520 m3 = 1.000 * 0.760 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
|  TiE®&E [ 14 | TiHE®® |AHKEDCGX) $ 200 [\-r&S | 07 [ —r&%  [EEW200AIE
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.300 m3 = 1.000 * 0.150 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliEEHEH) 0.300 m3 = 0.300
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 2.020 m3 = 2.020
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.400 m3 = 0.400
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800
IEES | 15 | TIHE&#  |KHKEHPPE ¢ 100D - rES | o1 | J—+&#  [HEWI00ALIE(AS)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)

2.310 m3 = 1.500 * 0.770 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 [ = mHIE X (B TR + AR + 3R + fEIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

1 [FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| T@®&s | 15 | TI#E&#  |KBKEHPPE 100D - rES [ o1 | JL—r&% [HiEWI00ALIE(AS)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.564 m3 = ((1.500 * 0.530 — 0.013) * 2.000) + (1.500 * 0.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.310 m3 = 2.310
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
| TEEE | 15 | I@EW [AZBAKEHPPE 100D [L—+&E [ 02 | JW—F&% [dEWI00ALIEEFI)
& R | i m A m S E m sk
Hi5 1 1 [ = EEIE X B4 X (E1TIER + REEE + RIEER + WMEER)
2.550 m3 = 1.500 * 0.850 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [ = BEIE X B4 X (FLEE + R/IBER + AEE + MEER)
2.040 m3 = 1.500 * 0.680 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |5 = EEIE X BEA X (ELIER + REEE + RBIER + MELEE)
2.550 m3 = 1.500 * 0.850 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 2 [ = (GEEIE x B2 - BEs) X ELIER) + GBAIIE X Bh X (RIEER + AEE + MEER))
1.564 m3 = ((1.500 * 0.530 — 0.013) * 2.000) + (1.500 * 0.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
A 1 % - EAEUE LR
(B E) 2.550 m3 = 2. 550
R 2 | = mEIELE 1
(HEHED 2.040 m3 = 2. 040
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800
IEES | 15 | TIHE&#  |KHKEHPPE ¢ 100D - rES | 03 | JL—h&F  [dEWI10075ER(AS)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
4.260 m3 = 0.600 * 0.710 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)

3.720 m3 = 0.600 * 0.620 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 [ = mHIE X (B TR + AR + 3R + fEIER)

6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

6.000 m2 = 0.600 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

1 [FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

4.260 m3 = 0.600 * 0.710 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| TiE®E | 15 | TiESH  |AFHIKEHPPE$ 100D [\-r&E | 03 | —r&af  [mi@Ew100%E&(AS)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.150 m3 = ((0.600 * 0.380 — 0.013) * 10.000) + (0.600 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 0.300 m3 = 0.600 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 4.260 m3 = 4.260
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 3.720 m3 = 3.720
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 02004800 [ LR HETE]
IBES | 15 | T#@4%  [ABKEHPPE ¢ 100D - &S | 04 | JL—F&F  [HEWI00AZRSR(EFI)
JE FE ] G T . A . -
JH I 1 |[FE = ElE X BEA X (ETIER + RIEER + ek + fMEER)
8.160 m3 = 0.600 * 0.850 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |HE = HHlE X JBEA X (ETHER + RIEMER + RIEER + MBEER)
5.088 m3 = 0.600 * 0.530 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 |[%&E = WEE X BEAi X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
8.160 m3 = 0.600 * 0.850 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
3.440 m3 = ((0.600 * 0.380 — 0.013) * 16.000) + (0.600 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |HE = BHIE LS LR
(FEHI) 8.160 m3 = 8.160
B ALy JE 2 |%E = WHIE2RE LR
(HEHI) 5.088 m3 = 5.088
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES . 02004800 L H)REHE]
| TEEE | 15 | I@EW [AZBAKEHPPE 100D - +rES [ 05 | IL—r&#H [#E#
J& @ [3r & A @m S #  m R
AR AT H 1 |k = AMEIRER - AR
14.400 m2 = 14.400 — 0. 000
- 69 - E#ETR T A KE R




T T % E 8 E E (fF B % )
HErEEHEES 02004800
IEEE | 16 | TI@&# |AZKEHPPE 1002 - rES | ot | J—h&®  |dEWI100AYIE(AS)800
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)

2.310 m3 = 1.500 * 0.770 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 [ = mHIE X (B TR + AR + 3R + fEIER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

1 [FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

0.930 m3 = 1.500 * 0.310 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| TiE®E | 16 | TS |AFHIKEHPPE$ 100Q [\-r&E | ot | J—h&®  |dEWI100AYIE(AS)800
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.564 m3 = ((1.500 * 0.530 — 0.013) * 2.000) + (1.500 * 0.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 0.930 m3 = 0.930
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.310 m3 = 2.310
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T I % E H E & (8 &8 % )
REEEESS . 02004800 ¥R EHE]
[ T@®EE | 16 | T#EE# [ARBKEHPPE$100Q - rES | 02 | J—h4&#  [miEWI100ALIE (R F1)800
JEFE I & |t 3 JL 15 / it B =
£zl I |#dE = AR X BEA X (ETIER + RIEIEE + RAIBIEE + MEIER)
1.350 m3 = 1.500 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |%E = HEIE X BEAi X (ETERE + KR + TR + MEIER)
2.040 m3 = 1.500 * 0.680 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |%dE = AR X (ETIER + RIEE + RAIBIERE + MEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |FE = #EIE X JBEA X (ETHEE + KREE + RIEEE + fMEER)
1.350 m3 = 1.500 * 0.450 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 FHE = (REIE X B - FmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.564 m3 = ((1.500 * 0.530 — 0.013) * 2.000) + (1.500 * 0.530 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |[%E = HHIEE &
(FEHI) 1.350 m3 = 1.350
Loy e 2 HE = EElEE R
(HEHI) 2.040 m3 = 2. 040
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 02004800
IEES | 16 | THELHF  |KHKEHPPE$100Q - rES | 03 | J—h&¥  |iEWI1007 5R(AS)800
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRER + RIRLERE + MEEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BkR = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)

1.116 m3 = 0.600 * 0.620 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 [ = mHIE X (B TR + AR + 3R + fEIER)

1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

1 [FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 02004800 [ H#HEE]
| TiE®E | 16 | TS |AFHIKEHPPE$ 100Q - rES | 03 | J—h&¥  |iEWI1007 5R(AS)800
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.645 m3 = ((0.600 * 0.380 — 0.013) * 3.000) + (0.600 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay E 1 |&EHRE R = WEIE X JBEA X (RLIER + RIIEE + AEERE + MEER)
SRS 0.090 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.090 m3 = 0.090
Ay )E 1 | HdE = A LS
(FEHI) 0.558 m3 = 0.558
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.116 m3 = 1.116
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
| TEEE | 16 | TIEEW |[AFKEHPPE(100Q [L—+&E [ 04 | J—Fr&# [dEWI00AZER(EDF1)800
& R | i m A m S E m sk
i 1) 1 [ = EEIE X B4 X (E1TIER + REEE + RIEER + WMEER)
16.200 m3 = 0.600 * 0.450 * (60.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 [ = BEIE X B4 X (FLEE + R/IBER + AEE + MEER)
19.080 m3 = 0.600 * 0.530 * (60.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)
36.000 m2 = 0.600 * (60.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 |5 = EEIE X BEA X (ELIER + REEE + RBIER + MELEE)
16.200 m3 = 0.600 * 0.450 * (60.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 2 [ = (GEEIE x B2 - BEs) X ELIER) + GBAIIE X Bh X (RIEER + AEE + MEER))
12.900 m3 = ((0.600 * 0.380 — 0.013) * 60.000) + (0.600 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
A 1 % - EAEUE LR
(B E) 16.200 m3 = 16. 200
R 2 | = mEIELE 1
(HEHED 19.080 m3 = 19. 080
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T T % E 8 E E (fF B % )
REEEESS . 02004800 ¥R EHE]
IBES | 16 | T#@&a%H [ABKEHPPE100Q - &S | 05 | JL—h&#  [diEW100755% 2 &R FI)
JEFE I & |t 3 JL 15 / it B =
£zl I |#dE = AR X BEA X (ETIER + RIEIEE + RAIBIEE + MEIER)
4.095 m3 = 0.364 * 0.450 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |HE = HHlE X JBEA X (ETHER + RIEMER + RIEER + MBEER)
4.823 m3 = 0.364 * 0.530 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
9.100 m2 = 0.364 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[%&E = WEE X BEAi X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
4.095 m3 = 0.364 * 0.450 * (25.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 FHE = (REIE X B - FmfE) X LTHER) + (RAE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
3.133 m3 = ((0.364 * 0.380 — 0.013) * 25.000) + (0.364 * 0.380 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |HE = BHIE LS LR
(FEHI) 4.095 m3 = 4.095
B ALy JE 2 |%E = WHIE2RE LR
(HEHI) 4.823 m3 = 4.823
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T T % E 8 E E (fF B % )
REEEESS . 02004800 ¥R EHE]
IBES | 16 | T#@&a%H [ABKEHPPE100Q - &S | 06 | J—h&FF  [dEwWs0RZE 2 & F )
JEFE I & |t 3 JL 15 / it B =
£zl I |#dE = AR X BEA X (ETIER + RIEIEE + RAIBIEE + MEIER)
3.894 m3 = 0.300 * 1.180 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |FE = ((REIE X BA - FmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X BEAh X (RIEE + SER))
0.484 m3 = ((0.300 * 0.150 — 0.001) * (11.000 + 0.000)) + (0.300 * 0.150 * (0.000 + 0.000))
AR IR 1 |FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
3.300 m2 = 0.300 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[%&E = WEE X BEAi X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
3.894 m3 = 0.300 * 1.180 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |%dE = WIS UE L&
(HEHI) 3.894 m3 = 3.894
B AL 2 |EE = WHIFE2RE L&
(FEHI) 0.484 m3 = 0.484
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES . 02004800 L H)REHE]
| TEEE | 16 | TIEEW |[AFKEHPPE(100Q - +rES [ 07 [ IL—r&#H  [#E#
J& @ [3r & A @m S #  m R
AR AT H 1 |k = AMEIRER - AR
47.300 m2 = 47.300 — 0.000
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 02004800
TEEE | 171 | IBEH |ABHOKE = [ o1 | I—F&F [#KETRAS)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
60.000 m = ((30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
12.780 m3 = 0.600 * 0.710 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + AEILE + MELER)

9.360 m3 = 0.600 * 0.520 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 [ = mHIE X (B TR + AR + 3R + fEIER)

18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

18.000 m2 = 0.600 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITE DR L

1 [FE = EHE X ER X (ETiER + REEk + RURIER + R ER)

12.780 m3 = 0.600 * 0.710 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
[ T@E=E [ 171 | I@e% [AZEKE - &S | oo | —t8%  [#BKEHERAS)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 2 |FEE = R X A X (ETHER + RER + RIEER + fMEER)
5.040 m3 = 0.600 * 0.280 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy 1 |[FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliEEHEH) 0.900 m3 = 0.600 * 0.050 * (30.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.900 m3 = 0.900
oy Uy ] 1 |%&E = wHFEE L E
(HEH!) 12.780 m3 = 12. 780
o Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 9.360 m3 = 9. 360
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T T % E 8 E E (fF B % )
SRETETEES : 02004800 H#)RETE]
TiEHES | 17 | TIEAFR |$$ﬁm§ D%+§% |02| I—EFR IﬁmﬁﬁﬁwﬁD
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
£l 1 = AR X EA X (ETIER + RIEIER + AR + MEIER)
1.620 m3 = 0.600 * 0.450 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |HE = HHlE X JBEA X (ETHER + RIEMER + RIEER + MBEER)
1.548 m3 = 0.600 * 0.430 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |[FE = AR X (ETIER + RIEER + AiER + MEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 1 |[%&E = WEE X BEAi X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.620 m3 = 0.600 * 0.450 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 [EE = HIE X BEA X (ETIER + RIIEE + 3URIEE + EIER)
1.008 m3 = 0.600 * 0.280 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |%&E = wHIELE L E
(HEH!) 1.620 m3 = 1.620
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.548 m3 = 1.548
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES ;- 02004800 LB EEEE]
IEEE | 17 | T@Ee% |x8B0KE = | 03 | IW—FrE# [KkEEM)IZ
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
12.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + RBIER + MELEE)
1.200 m3 = 1.000 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)

12.000 m2 = 1.000 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHE DR L 1 [FE = EHE X ES X (ETiER + REEk + SRR + R ER)

9.000 m3 = 1.000 * 0.750 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 12.000 m3 = 12. 000
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEEE - 02004800
IEEE | 17 | T@Ee% |x8B0KE L—rEH  [fkEEM)2%
& R EHEEEEEEEE A S
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
1.500 m3 = 0.500 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + EER)
0.150 m3 = 0.500 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAE T |F 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + EER)
1.125 m3 = 0.500 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 1 [k = A UE R
(HEHED 1.500 m3 = 1.500
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R1. TR {EIER

RO % BItET = = =
1 1 1 i3 &
® Em x # & & A ;ﬁ *
L ® s 5 A A H F3 L
| o @ = B " i
k & Y 5 B ] B
§ & = =40} & # = &
= [©) @ ® @ ® ® @ ©)
@/Dx2 | &3 ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (t) (/) (m)
HRE
0-1 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0. 5664 7 2.0mEA T [1.1~1.5
9-1 0.25 2.0 0.0118 6.0 48 1.1328 1 1.1328 7 2.0mELTF|1.1~1.5
10-1 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0. 5664 7 2.0mEAT[1.1~1.5
KES
3-1 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEA T [1.1~1.5
3-2 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT|1.1~1.5
4-1 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT[1.1~1.5
4-2 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT[1.1~1.5
5-1 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT[1.1~1.5
5-2 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT|1.1~1.5
14-1 0.25 2.0 0.0118 4.0 32 0. 7552 1 0. 7552 7 2.0mEAT[1.1~1.5
14-3 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT|1.1~1.5
15-1 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT[1.1~1.5
15-2 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mEAT|1.1~1.5
(EMEKETAH - BAT)
TEEIE
1.5mEA T [ 2.0mEATT | 2. 5mEATT | 3. OmEATR | 3. 5mEAF [ 3. 8mLLF
AR 12.0
K E 22.0
(XBI) _ (EREXEER) _
SRIE TEEIE FERE% | HABK ZRFEAEE |[XBREREE AH)
2. 0mEL T [ 3. 5mEA T [ 3. 8mEA T = 78 2. 2656 2.3t
0.9F HR
. 0.9~1.1
AR HA=15] 120 = 78 4.1536 4.2t
1.5~2.0 KiE
0.9
w |0.9~1.1
K& HI5 20
1.5~2.0




